
 

 VW-1003-a-22-1-c 7 lees verder ►►►

Vraag Antwoord Scores 

Tekst 6  My goodness, la francophonie ! 
 

 20 B 
 

 21 maximumscore 2 
De kern van het goede antwoord is: 
• 1 het aantal sprekers / het (Frans) is de zesde taal ter wereld 1 
• 2 de invloed van de sprekers / het Frans verliest aan terrein 1 
 

 22 D 
 

 23 B 
 

 24 C 
 

 25 maximumscore 1 
De kern van het goede antwoord is: 
het aantal lesuren Frans is (sinds 1960) afgenomen (met 630 uur) 
 

 26 A 
 
 

Tekst 7  « Un nom qui claque » 
 

 27 C 
 

 28 B 
 

 29 B 
 

 30 maximumscore 2 
1 wel  
2 wel  
3 wel 
 
indien drie correct 2 
indien twee correct 1 
indien één of geen correct 0 
 

 31 D 
 
 


